
令和５年度秋田県慢性疾病児童等療養相談会　アンケート結果

4名 （現地3名、オンライン1名）※内2名は同一世帯
3 （紙2、電子1）

Q１ 相談会について何で知りましたか（複数選択可）。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計
1 1

1 1

1 1
その他内容）秋田市子育て相談LINE、弟夫婦からの情報

Q２ 相談会に参加しようと思った理由を教えてください（複数選択可）。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計
1 1

1 1
1 1

その他内容）他の保護者さんがどのように子供を育てていて、頑張っているか。

Q３ 相談会全体の満足度について教えてください。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計
1 1

1 1 2

Q４ 相談会で良かった点について教えてください（複数選択可）。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計
1 1
1 1
1 1
1 1 2

1 1 2

Q５ 今後、同様の相談会が開催された際は参加しようと思いますか。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計
1 1 1 3

Q６ 相談会の時間について希望を教えてください。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計

1 1

参加者
回収数

④その他
③医療機関から
②保健所から
①県からの案内状

③その他
②日常生活について相談できる　
①病気について学べる　

⑤不満
④少し不満　
③普通　
②満足　
①とても満足

①思う　
②思わない

③土日祝日（午前）　

⑥その他
⑤講話後の相談会　
④講話　
③所要時間　
②時間　
①場所　

②平日（午後）　
①平日（午前）　



1 1 2

Q７ 相談会の内容についてご希望を教えてください（複数選択可）。

参加者① 参加者② 参加者③ 合計

1 1 2
1 1 2
1 1 2

1 1 2
1 1 2

Q８ 自由記載欄

⑦その他
⑥いつでも　
⑤子どもの夏期・冬期休暇中　
④土日祝日（午後）

・一番知りたかったネットワークについて知ることができて良かった。子供が病気になったこと
により働けなくなった親の就労についても考えていただければと思います。

・オンラインでも参加することができたのでよかったです。音声が反響し聞こえづらかったの
が少し残念でした。また機会がありましたら参加させていただきたいと思います。ありがとう
ございました。

・初めて参加しました。色々な繋がる場所、情報を得る方法を知ることができて良かった。あ
まり遠い会場だと難しいので、県南でぜひ年1回開催して欲しいと思います。

⑦その他
⑥子どもの学習　
⑤子どもの就労
④日常生活　
③就園・就学　
②子どもの成長・発育　
①病気の治療　


